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Con una carena obra del disefador norteamericano David Napier y una nueva
distribucion interior y exterior obra del gabinete de diseno italiano Floris y Giommi,
la Faeton 1180 Open Moraga se convierte en una de las mejores propuestas Open
Fisher del mercado. Su casco en V-profunda de lineas puras y sin tuneles de
evolucion, ofrece una seguridad y comodidad en navegacion, especialmente en
condiciones adversas de mar, inigualables por su competencia.

With a deep V hull designed by the American David L. Napier and a new indoor
and outdoor layout created by the Italian design firm Floris & Giommi, the Faeton
1180 Open Moraga is one of the best Open Fisher options on the market. The
pure lines of its hull offer safety and comfort while cruising, especially in rough sea
conditions.
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Avec une coque dessinée par I'architecte nord ameéricain David Napier, et un nouvel
aménagement intérieur, oeuvre du bureau de design italien Floris & Giommi, le
Faeton 1180 Open Moraga se convertit en un des meilleurs Open Fisher du marché.
Sa coque en “V” profond aux lignes pures, sans tunnel, offre commodité et sécurité
en navigation, tout spécialement en cas de mauvaises conditions de mer.

Con una carena disegnata dall'architetto nord americano David Lee Napier ed una
nuova distribuzione degli spazi interni ed esterni realizzata dallo studio italiano Floris
& Giommi, la Faeton 1180 Open Moraga diventa una delle migliori proposte Open
Fisher del mercato. Il suo scafo a “V” profonda dalle linee pulite, offre sicurezza
e stabilita in navigazione, specialmente nelle condizioni di mare avverso, doti
ineguagliabili
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En interior dispone de dos camarotes dobles, un bano completo y un espacio
adicional disponible en tres versiones: con una cabina separada de ducha que
sirve eventualmente para la estiba de todo tipo de pertrechos como canas o
equipos de submarinismo, con una cocina adicional interior o con un sofé doble a
la entrada de la cabina. Los acabados pueden incluir teca de Birmania en plataforma
y banera, generador, aire acondicionado y todo tipo de comodidades para el
disfrute de largas jornadas a bordo.

Interiors offer two double berth cabins, a fully fitted bathroom and spare space
available in three versions: an independent shower cabin, an additional indoor kitchen
or a double sofa next to the cabin. Burma teak wood lining on the bathing platform
and cockpit, generator, air conditioning installation and all the modern comforts are
available for long cruising days on board.

Equipé de deux cabines doubles, d'une cabine de douche et d'un espace additionnel
disponible en 3 versions distinctes soit : une cabine de douche supplémentaire qui
peut également servir d'espace de rangement pour cannes a péche, équipement
de plongée etc... ou une cuisine supplémentaire ou un sofa deux places a I'entrée
de la cabine. Diverses options sont disponibles telles que revétement de teck sur
la plate-forme de bain, générateur, air conditionné ou bien d’autre commodités pour
profiter de belles journées a bord.

All'interno ha due cabine doppie, un bagno completo ed uno spazio che prevede
tre diversi tipi d'arredamento su richiesta: il primo con una cabina doccia separata
che puo anche essere sfruttata per lo stivaggio delle attrezzature da pesca e da
subacquea; il secondo con una cucina interna in aggiunta a quella gia esistente
all'esterno; il terzo con un comodo sofa doppio. Gli arredi possono includere Teak
di Birmania nel pozzetto e nella plancetta di poppa, generatore, aria condizionata
ed ogni tipo di comfort per godere di lunghe e comode giornate a bordo.
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Version 2» cocina

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / LLunghezza totale 11,80 m.

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / |_unghezza scafo 10,80 m.

Manga / Beam / Largeur / Larghezza 3,95 m.

Calado / Draft / Tirant d'eau / Pescaggio 0,96 m.

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 8.500 Kg.

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 950 lts.

- Tanque de agua / Water tank / Reservoir d'eau / Serbatoio acqua 250 Its.

Plazas / No. Passengers /| Nombre de Passagers / Portata persone 10

Motorizacién / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni 2 x Volvo D6 370 hp*

2 x Volvo D6 435 hp

2 x Yanmar 6LY3A 440 hp

[ -2 FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso. *Motorizacion estandar
= Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L. si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.
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La Faeton 980 Open es la opcidon perfecta para los amantes de la pesca de altura.
Inspirada en el clasico disefio de los Open Fisher americanos, su carena en V-
profunda y su doble motorizacion diesel por ejes permiten una navegacion rapida
y segura en condiciones adversas de mar.

The perfect option for those who love deep-sea fishing. Inspired by the
classic design of the American Open Fishers, its deep V hull and twin diesel
engine with straight shaft allow a fast and safe cruising even under the
toughest sea conditions.
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Le Faeton 980 Open est I'option parfaite pour les amateurs de la péche hauturiere.
Inspiré des Open Fisher américains classiques, sa carene en “V” profond et sa bi-
motorisation diesel en ligne d'arbre permettent une navigation rapide et slre dans
les conditions de mer les plus difficiles.

La Faeton 980 Open ¢ I'opzione perfetta per gli amanti della pesca d’altura. Ispirata
al classico progetto degli Open Fisher americani, la sua carena a “V” profonda e
la sua doppia motorizzazione diesel in linea d’'asse permettono una navigazione
veloce e sicura anche in condizioni di mare particolarmente avverse.
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Su interior ofrece una cocina equipada al completo, dinette convertible en cama
doble o dos literas y un camarote doble a proa para la pernocta de sus tripulantes.
El sofa exterior queda asimismo protegido por el Hard-Top y un cerramiento
completo de lona con aperturas transparentes y practicables.

The interior offers a fully equipped galley, a dinette convertible into berth or bunk
beds and a double cabin on bow. The outdoor sofa is also protected by the Hard-
Top and a complete canvas enclosure.

Une cuisine completement équipée, une dinette convertible en lit deux places ou
en deux couchettes, une cabine double a I'avant offrent a I'équipage tout le confort
de jour comme de nuit. Le sofa extérieur est protége par le Hard-Top et un taud
avec ouvertures transparentes.

Al suo interno offre una cucina equipaggiata al completo, una camera matrimoniale
a prua, una dinette trasformabile in letto matrimoniale (o in due letti separati) per |l
pernottamento dei suoi passeggeri. La zona timoneria esterna e la dinette rimangono
protette dal’lHard-Top e da una chiusura.
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Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

10,28 m.

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo 9.83 m.

Manga / Beam / Largeur / Larghezza 3‘.36 m.

Calado / Draft / Tirant d'eau / Pescaggio ()ig() m.

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 5_260 Kg.

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 870 Its.

Tanque de agua / Water tank / Reservoir deau / Serbatoio acqua 175 Its.

. Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone 10

Motorizacién / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni 2 x Volvo D4 260 hp
2 x Volvo D4 300 hp
2 x Yanmar 6BY 260 hp

FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.

Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L.

FAETON YACHTS S.L. si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.
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Esta embarcacion es el resultado del estudio exhaustivo de nuestros disefadores
y técnicos para posibilitar un equilibrio perfecto entre el disfrute de los deportes
nauticos, la pesca y el paseo familiar. Cuenta con una amplia manga y una carena
profunda que le otorgan una estabilidad inusual en barcos de estas caracteristicas.

This boat is the result of the exhaustive studies by our designers and technicians
to give a perfect balance between nautical sports and family enjoyment. It
has a wide beam and a deep hull, giving it a stability, unusual in boats of this
category.
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Ce modele est le résultat de I'étude exhaustive de nos designers et techniciens
pour la réalisation d'un équilibre parfait entre le plaisir de la pratique des sports
nautigues, la péche et la croisiere familiale. Son important maitre-bau et sa
carene en “V” profond lui assurent une stabilité inhabituelle sur des bateaux
de cette catégorie.

Questa imbarcazione ¢ il risultato dello studio dei nostri architetti e tecnici per
facilitare un equilibrio perfetto tra I'utilizzo sportivo, da pesca e diportistico
familiare. Ha un’ampia larghezza ed una carena profonda che le conferiscono
una stabilita inusuale in imbarcazioni con queste caratteristiche
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El espacio interior esta aprovechado al maximo: tiene una cocina, litera doble en
V a proa y WC separado. En el exterior encontramos una espaciosa bafera equipada
con detalles para la practica de la pesca y deportes nauticos y un generoso walk-
around que permite el trasiego proa-popa con total seguridad.

Maximum advantage is taken of the interior: it has a galley, a bunk bed at bow
and an independent toilet. Outdoor, there is a large cockpit and a generous walk-
around allowing for safe bow-stern movement.

L'utilisation optimale de I'espace intérieur offre a l'utilisateur une cuisine, une
couchette double en “V” et un WC dans une cabine séparée. A I'extérieur nous
trouvons un cockpit spacieux bien équipé pour la péche et les sports nautiques et
de larges passavants.

Lo spazio interno & sfruttato al massimo: un letto doppia a “V” a prua, cucina e
bagno separato. All'esterno si trova un grande pozzetto equipaggiato con una serie
di attrezzature per la pratica della pesca e del diporto nautico ed un generoso walk-
around che permette il camminamento da prua a poppa in totale sicurezza.
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l Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche
Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale 8.30 m.
Eslora casco / Hull length / Longueur coque / LLunghezza scafo 7.49 m.
Manga / Beam / Largeur / Larghezza 280m.
Calado / Draft / Tirant d’'eau / Pescaggio 0,60 m.
Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 2.900 Kg.
Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 260 Its.
Tanque de agua / Water tank / Reservoir d'eau / Serbatoio acqua 55 Its.
Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone 8

Motorizacién / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni Yanmar 6BY 220 hp

FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.

Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L. .

FAETON YACHTS S.L. si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.




1180-980-780:Maquetacién 1 17/10/07 17:44 Pagina 16 $

Ctra. Paulenca ALP-111, km 1,4
04560 GADOR (Almeria) Espana
t. +(34) 950 646 050 - f. +(34) 950 646 055
www.faeton.es




